/\ : N.V. G.DECONINCK
ggy TREKHAKEN - ATTELAGES i,

Tel.056/604212 Fax.056/600193

TREKHAAK - ATTELAGE N° 616 CHEVROLET CHEVY-VAN '78-

SAMENSTELLING : COMPOSITION :

1 trekhaak ref. 616 1 attelage réf. 616

1 bolflens 50T (%) 1 boule a bourrelet 50T (*)

2 bouten met moeren M14-35 (&) 2 boulons avec écrous M14-35 (22)

2 bouten met moeren M12-30 (Rn) 2 boulons avec écrous M12-30 (A)

2 bouten met moeren M10-30 (B) 2 boulons avec écrous M10-30 (B)

2 bolkopbouten met moeren M10-140 (C) 2 boulons a téte ronde+écrous M10-140(C)
2 rondsels 60/25-12 (B) 2 rondelles 60/25-12 (B)

2 verhoogde rondsels 60-16/110 (C) 2 rondelles rehaussées 60-16/110 (C)
4 borgrondsels 10mm. (B-C) 4 rondelles de sécurité 10mm. (B-C)
2 brogrondsels 12mm. (A) 2 rondelles de sécurité 12mm. (A)

2 borgrondsels 14mm. (*) 2 rondelles de sécurité 14mm. (*)
MONTAGEHANDLEIDING :

1.Trekhaak plaatsen met (A) passend op de kleine gaatjes in onderkant bumper-
draagstukken (deze gaatjes vooraf vergroten tot diam. 12,5mm.) en bouten
plaatsen. (C) past tegen onderkant chassisbalken. (B) tegen rand dwarsprofiel.

2.De punten (B-C) doorboren diam. 10,5mm. Bij de gaten (C) de boringen enkel in
de bovenplaat vermeerderen tot diam. 17mm., om de verhoogde rondsels toe te
laten.

3.Alle bouten met rondsels bevestigen. Monteren van (*) en alles deglijk vast-
schroeven.

MANUEL DE MONTAGE :

1.Positionner 1l'attelage avec (A) sur les petits trous coté inférieur des
supports pare-chocs (agrandir ces trous en diam. 12,5mm.) et boulonner.
(B) contre le bord du profil transversal et (C) c6té inférieur des poutres
de chassis.

2.Forer (B-C) en diam. 10,5mm. Agrandir les forages (C) dans la tdle supérieure
jusqu'en diam. 17mm,, pour permettre de placer les rondelles rehaussées.

3.Fixer tous les boulons avec rondelles. Monter (*) et bien serrer le tout.

? ©




